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7 responses

SUMMARY INDIVIDUAL Accepting responses

The project motivated my students
7 responses

The project helped my students to increase their understanding of other countries and
people
7 responses

The project helped my students to develop cooperation and teamwork skills
7 responses

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

100%

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

100%
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The project helped my students with their foreign language work
7 responses

The project helped my students to understand better the content/curriculum areas
7 responses

The project helped my students to increase their ICT skills
7 responses

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

100%

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

100%

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

42.9%

57.1%
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The project helped my students with their �rst language work
7 responses

The project helped me to use more technology within my teaching
7 responses

eTwinning has changed my views about the value of European projects
7 responses

The project helped me to improve the education experience of my students
7 responses

Strongly agree
Somewhat agree

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

57.1%

42.9%

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

100%

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

42.9%

57.1%
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The project helped me to develop more innovative teaching method
7 responses

The project helped me to become more ICT con�dent
7 responses

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

100%

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree

100%

Strongly agree
Somewhat agree
Somewhat disagree
Strongly disagree14.3%

85.7%


